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Referat fra styregruppemøde i kredsen i 

Sønderjylland den 2.10.2024 
Deltagere: Sabrina, Lisbeth og Tove 

Afbud: Dorthe, Ingrid og Laila 

 

 

1. Formandskollegiet den 26.9.2024 i København.  

Sabrina refererer fra formandskollegiet: 

• Vi skal på vores årsmøde huske at drøfte og beslutte, om vi vil have årsmøde hvert år 

eller hvert andet år og følge den vejledning, der er lavet. 

• Der bliver lavet en psykologi festival i 2025. Som kommentar fra vores møde nævnes, 

at nogle medlemmer fra kredsen sidste år udtalte betænkeligheder ved at arbejde 

gratis ifm. festivalen og evt. miste indtægt i den forbindelse. Vi skal således være 

opmærksomme på, hvordan vi kan bidrage til foreningens arbejde med festivalen, 

mens vi på samme tid lytter til kredsens medlemmers ønsker og betænkeligheder. 

• Der kommer en task force ift. autorisation og tilsyn, hvor vi bliver tilbudt at blive 

repræsenteret. Sabrina vil gerne deltage, hvilket vi bakker op om. 

• Sabrina oplyser, at der kommer et referat fra formandskollegiet. 

• Ift. Forhåndsgodkendelse er der nogle praktiske informationer, som vi skal være 

opmærksomme på. Vi kan få hjælp efter behov 

 

2. Økonomi: 

• Lisbeth redegør for status. Vi har 32.967,- kr. til rådighed på nuværende tidspunkt. År 

til dato har vi 51.377.- kr, hvilket svarer samme beløb, som vi havde til rådighed sidste 

år. Eventuelt overskydende beløb bliver overført til det kommende år. 

• Forslag til en drøftelse på et kommende styrelsesmøde, hvordan vi fremadrettet vil 

håndtere betaling af kurser for styregruppemedlemmer. Ligeledes drøftes en øget 

tydeliggørelse af omkostninger ift. transport og forplejning mv. ved vores møder. 

 

3. Arrangementer: 

3.a.: Evaluering af afholdte arrangementer siden sidste møde: 

 - Mona Kjær Ditlevsen den 19.9.2024: “Forældrefremmedgørelse”. Der var et 

godt arrangement, hvor der deltog flere medlemmer fra andre kredse samt medlemmer, som 

vi ikke har set før. Der kom en god dialog ved mødet. Folkehjemmet var en god ramme 

omkring  arrangementet. Det kostede 1500 kr. for boller med pålæg inklusiv drikkelse. 

• Dagens oplæg ved Kristian Winther Pedersen: “Psykolog bag murene” var rigtig 

vellykket med 19 deltagere. Også ved dette arrangement dukkede nye medlemmer op 

samt deltagere fra andre kredse.  

3.B. Kommende arrangementer:  

• Årsmøde den 11.11.2024 på Skyttegården. Ingrid har kontakten til Skyttegården. 

Sidste tilmeldingsfrist er den 4.11.2024. Frida har i dag givet en lille forsmag på 

oplægget. Vi skal huske inden årsmødet at læse vejledningen fra DP ift., at det skal 

besluttes, om vi skal have årsmøde hvert eller hvert andet år, eftersom det er en 

generalforsamlings beslutning - kan ikke kun ligge i styrelsen. Sabrina finder 

vejledningen og sender den til os andre. Ved aftenens styregruppemøde anbefaler vi 

fortsat at holde årsmøde hvert år. Lisbeth kan ikke være med til årsmødet. Hun 

tilkendegiver, at hun er villig til genvalg samt gerne fortsætter som kasserer. 

• Den 9. Maj 2024 har vi et planlagt arrangement med Internal Family Systems model 

med Signe Steenberger. Sabrina er tovholder. 
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• PTMF med Kristine Mikkelsen afventes. 

• Arrangement ift.: Fokus på netværksdannelse og at sætte erfaringsudveksling i system 

har vi droppet. 

 

4. Kreds Sønderjylland - hvad vil vi sætte på dagorden? 

• N.E.T. Narrativ eksponeringsterapi: 

o Sabrina har talt med sin kollega Mikkel fra RCT om muligheder for et 

kursus/kursusforløb i traumebehandling i kreds-regi til afholdelse i efteråret 

2025 i 2 dage. Det vil umiddelbart koste 20.000 kr. pr. Dag. Der bør være 2 

oplægsholdere. Drøftelse af mulighed for tilbyde kurset til 3500 kr. pr. Person på 

evt. Folkehjem. Der skal være mulighed for at komme ud i grupper. Grupperne 

kan muligvis fordeles i hhv. relateret til at arbejde med børn/voksne. Minimum 

20 deltagere.  

o Anders Sørensen kan evt. komme til et fyraftensmøde 2 timer i første kvartal af 

2025. Vi kunne ønske et arrangement med til fx onsdag den 19.2.2025 eller 

mandag den 24.2.2025 eller en dag i uge 10 kl. 16,30-18,30, hvor Anders kan 

fortælle ud fra sin forskning ift.: “Noget I bør vide om udtrapning af psyko 

farmaka”. Vi forestiller os, at arrangementet kan afholdes i den store sal på 

Folkehjem. Vi tænker at invitere andre kredse med. Aftalt at Sabrina taler med 

Dorthe om vores tanker og derefter kontakter Anders for en nærmere aftale. 

o Drøftelse af hvordan vi kan få flere med fra PPR i hhv. Sønderborg, Tønder og 

Haderslev. Vi overvejer at informere mere og fx sende info til PPR kontorerne 

att. psykologerne. 

 

5. Punkter udsat til næste møde: 

 - Temaer om ting der kan være svære at navigere i. 

 

6. Næste møde: 

Kunne vi evt. holde et møde før jul? Gerne på teams, hvis ikke andet er muligt. 

Der er endnu ikke aftalt eventuel dato for mødet. 

 

 

Referent  

Tove Lorenzen Fruelund 


